11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.06.2022 16:46:50

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.06.2022 08:58:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311065/answer/311069




o6peiit mers! Ecu Tak OBIIO BCerya U P 3PEKINY HeT 00JIeBHIX OIIYIIeHUH B II0JIOBOM 4JIEHE -
TOTHA HUYero crpairHoro. He6osbioe HCKpPUBIEHWE MOXKET OBITh U B HOpMe. Ha 1mojoBo# akT u
3avyaTue JeTel 3TO HUKAK He BiuseT. ECiu mpu 3peKiuy ecTs 60/Ib, OHA HapacTaeT, B CaMOM
TI0JIOBOM 4JIeHE IPOINYIILIBAIOTCS TBEPABIE YYACTKH, TOTTIa Hago 00paTUThLCS Ha IIPHeM K YPOJIoTy
IJIST OCMOTpa U MCKIoueHus 6one3uu [IedpoHu. B 3TOM ciy4yae ypoJior MoXKeT Ha3HauYUTh IpernapaT
[Teiipodnekc, KOTOPHIM yCTpaHseT 00Jb U 3aMeqJisieT UCKPUB/IeHKe uieHa. Ho ero Hafio MpUHUMATh
MOBOJIBHO MIPOMIOIKUTENIbHOE BpeMs. Yoauu.



